伊朗被阻"缺席""全国联盟"参会

二次日内瓦会议有何难点与看点

经多轮艰难博弈,叙利亚问题第二次 日内瓦会议定于1月22日举行。叙境外 主要反对派"叙利亚反对派和革命力量全 国联盟"("全国联盟")"如愿"参会,而伊 朗最终被拒绝在会场外。

会前分歧

20日晚,"全国联盟"在土耳其伊斯坦 布尔发表声明强调,叙利亚应"组建一个 拥有一切国家机构行政权力的过渡管理 委员会,不包括屠杀者和罪犯"。

分析人士认为,叙反对派的声明意味 着,其仍坚持成立一个没有叙现总统巴沙 尔的权力机构。

与反对派主张形成鲜明对比的是,巴 沙尔19日在接受外国媒体采访时表示, 他找不到任何不参加今年叙总统选举的 理由,同时排除与反对派分享权力。

国际媒体分析,叙利亚政府与反对派 在一些重大问题上存在严重分歧,这给会议 前景蒙上阴影。如何弥合各方分歧,争取达 成有效共识成为这次会议的最大难点。

参会"暗战"

联合国20日取消对伊朗的邀请后, "全国联盟"才决定参加第二次日内瓦会 议。该组织曾威胁说,除非联合国取消对 伊朗的邀请,或者伊朗接受日内瓦公报, 否则"全国联盟"将不参会。

联合国秘书长潘基文19日以伊朗做 出相关承诺为由,邀请伊朗参加22日在瑞 士举行的会议。美国国务院随后发表声明 称,如果伊朗不公开表示接受日内瓦公报, 这一邀请必须被撤销。英国和法国等国也

提出了类似条件,沙特则反对伊朗参会。

伊朗外交部发言人阿芙哈姆20日 说:"我们不接受任何参会的先决条件。" 由于伊朗作此表态,联合国发言人20日 说,潘基文决定在伊朗不参加的情况下举 行这次会议。

对此,俄罗斯认为,如果伊朗被排除 在与会名单外,第二次日内瓦会议难以达 成共识。

会议焦点

分析人士指出,这次日内瓦会议以何 为"焦点"议题成为最大看点。当前,叙政 府强调会议应讨论"反恐",叙反对派则坚 持巴沙尔退位。

中国外交部部长王毅20日表示,中 国主张政治解决叙利亚问题应履行"五个

俄外长说局势正在失控

坚持":一、坚持通过政治手段解决叙利亚 问题;二、坚持由叙利亚人民自主决定国 家的未来;三、坚持推进包容性政治过渡 进程;四、坚持在叙利亚实现全国和解和 团结;五、坚持在叙利亚及周边国家开展 人道救援。

分析人士认为,通过政治途径才能解 决叙利亚危机,各国对此已达成共识,但 分歧在于,以外部干预还是由叙人民自主 方式化解矛盾。如何为这次重要会议找 准方向,达成一个为各方接受的方案,这 一问题将考验与会者的智慧。

(据新华社北京1月21日电)



泰国曼谷示威继续 乌克兰基辅骚乱持续

政府实施紧急状态法

1月21日,在泰国首都受谷,反政府示威者在游行中挥舞泰国国旗。 泰国看守政府当日宣布,从22日开始在曼谷及其周边地区实施紧急状态法,为期60 (新华社/法新)





1月20日,在乌克兰首都基辅市中心,穿戴护具的示威者准备同警察对峙。

谈判。俄罗斯外长拉夫罗夫21日表示乌局势正在"失去控制"。

乌克兰首都基辅市中心爆发的骚乱20日晚仍在持续,政府与主要反对派领导人开始

再次为试图解禁"集体自卫权"辩护

安倍妄称不能把日本 "关在盒子里"

日本首相、自由民主党党首安倍晋三再次为试 图解禁"集体自卫权"辩护,妄称不能把日本"关在盒

不过,执政党伙伴公明党和其他一些主要在野 党明确表示不支持安倍的意图。

谋"出笼"

安倍19日在日本广播协会电视台多党党首讨 论节目中说:"总得有人作决定,因为日本不能被关 在一个四五十年前做的盒子里。"

第二次世界大战后,日本宪法禁止以武力威胁 或使用武力作为解决国际争端的手段。

安倍和自民党正大力推动修改日本政府对宪法 的解释,从而使日本能行使集体自卫权,意味着即使 日本没有受到攻击,也能够与盟友共同作战。

安倍称他要使日本变成"正常国家",解禁集体 自卫权是向这个目标迈出的一步。反对者忧虑,这 样做可能把日本拖入战争。

日本学习院大学法学教授青井未帆告诉共同社 记者,以非战争手段维护和平是全球趋势,安倍的举 动与"大势"格格不入。"我们需要自问,我们是否应该 轻易地牺牲多年来建立起来的东西而不是珍惜它"。

除解禁集体自卫权,安倍政府还试图解除日本 武器出口限制。反对者认为,这样做将损害和平宪 法的精神和日本的形象。

忧倒退

日本例行国会定于24日开幕,会期150天。安 倍打算利用这段时间就解禁集体自卫权获取其他党 派的支持。

"如果安倍想在让日本对和平做出贡献的口号 下达到他的目的,修改宪法不可避免。"青井说,"不 过,他实际上试图绕开宪法。"

"从现在起,我们可能见到安全政策完全倒转。 这种情况的危险是,它将与我们遵照(禁止使用武力 的)宪法第九条所奉行的东西相抵触。"

自民党执政伙伴公明党和一些主要在野党不支 持解禁集体自卫权。公明党党首山口那津男19日 在同一档节目中明确表示,必须把振兴经济和加速 地震、海啸灾后重建作为最优先课题。国民对是否 解禁集体自卫权意见分歧大,这一议题必须经过广 泛、深入和慎重讨论。

日本共产党委员长志位和夫批评安倍:"不应该 把日本变成和美国一起在外国打仗的国家。"社民党 党首吉田忠智主张:"这是应该解散众院、问信于国 民的重要问题。" (新华社供本报特稿)

60,900000

2013洛阳经济年度人物宣传评选活动暨 2014洛阳经济年会正式启动

为进一步贯彻洛阳市委、市政府深化服务企业工作,加 快企业发展步伐的重大决策部署,经市政府批准,由市发改 委、市国资委、市工信局、市金融办、市科技局、市住房保 障和房产管理局、市卫生局、市工商联、洛阳日报报业集 团、市企业家联合会共同举办的2013洛阳经济年度人物宣传 评选活动正式启动。

表彰先进,凝聚洛阳发展正能量,促进洛阳经济快速发 展。以"企业转型升级的战略机遇"为主题的2013洛阳经济 年度人物宣传评选活动暨2014洛阳经济年会,将感知洛阳经 济真实温度,见证洛阳经济前行脚步,"一榜知洛阳"。











- ◎ 2013洛阳最具影响力企业领袖
- ◎ 2013洛阳经济贡献显著企业
- ◎ 2013洛阳最具发展潜力创新企业(品牌)
- ◎ 2013洛阳最具发展活力产业集聚区
- ◎ 2013洛阳最具社会责任感医院
- ◎ 2013洛阳最具影响力(诚信力)金融(保险)企业
- ◎ 2013洛阳最具品牌价值地产企业(楼盘)
- ◎ 2013洛阳最受市民喜爱的特色餐饮企业
- ◎ 2013洛阳最具发展力现代农业企业(项目)



地址: 洛阳新区开元大道218号报业大厦3楼西厅 电子信箱: luoyangribao@126.com

@ 63232419 13838854425